

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

## 盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
参与单位名称及人员姓名	长江证券（杨杰、肖勇、叶如祯）、海通证券（施毅、陈晓航、余金花）、浦银安盛（王爽）、国信证券（康睿强）、长城财富（胡纪元）、人寿资产（和川）、中再资产（赵勇）、混沌投资（张志斌）、申万宏源（王鹤静）、中意资产（臧怡）、平安资本（王勃）、安信证券（马正南）、中银基金（史彬）、中信证券（曾征）、中国民生银行（李畅）、招商基金（孙恒业）、长盛基金（郝征）、涌贝资产（马涌超）、银华基金（姚获帆）、幸福人寿（韩贵新）、兴业证券（吴玉林）、兴业基金（李鑫）、信诚基金（孙浩中）、世纪证券（顾少华）、申万菱信（章锦涛）、上海源实（黄超）、上海祥镒（任云鹤）、上海鸿涵（刘会铭）、上海昊青（张昊）、山西证券（吴桐）、融通基金（孙卫党）、前海开源基金（童芑骏）、南方天辰（李更）、南方基金（孙伟仓）、摩根士丹利华鑫基金（刘波）、景林资产（周茜）、华龙证券（邓鹏怡）、华海保险（侯文生）、华宝兴业基金（陆恒）、禾其投资（彭荣安）、国投瑞银（王侃）、国海证券（吴正明）、广发基金（陈甄璞、陈少平）、东吴基金（徐贻）、东方证券（李威）、北京星石（张照京）、北京东方睿石（唐谷军）、安邦资产（李元龙）
时间	2022年1月11日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 张开彦

<p>投资者关系 活动主要内 容介绍</p>	<p><b>一、公司董事会秘书张开彦先生介绍 2021 年业绩预计情况：</b></p> <p>我们近期披露了 2021 年度业绩预告，2021 年公司矿山产量较去年同期增幅较大；同时得益于基本金属价格上涨，公司铅精矿、锌精矿等主要产品销售均价较上年同期上涨，促使公司经营业绩同比显著增长。预计归母净利润在 4.5-5 亿元之间，比上年同期增长 50% 以上；扣非后净利润在 4.1-4.6 亿元之间，比上年同期增长 70% 以上；每股收益 0.65-0.72 元/股，比 2020 年的 0.42 元/股也有较大增长。</p> <p><b>二、问答交流环节</b></p> <p><b>问：公司 2021 年的业绩增量主要来源于哪？</b></p> <p>公司 2021 年业绩增量主要来源于矿山采选业务收入的增长，白银、铅锌等主要产品收入均同比有较大增幅。年初，公司就根据各个矿山特点和市场情况，制定了总体年度采选目标和细致的作业安排。公司四座在产矿山科学安排，精心布置，圆满完成了年度采选目标和探矿增储任务。同时，公司各座矿山金属品位、金属回收率等指标继续保持良好状态。同时公司积极研判金属价格走势，制定了严谨的套保策略，也取得了不错的效果。</p> <p><b>问：公司收入结构有哪些调整？</b></p> <p>公司 2021 年缩减了毛利率较低的有色金属贸易业务，金属贸易业务收入的绝对值和占比均显著降低，并在上半年出售了贸易公司盛达光彩的股权。收入结构调整后，公司 2021 年前三季度综合毛利率由去年的 45.85% 提升至 63.92%。未来我们会继续聚焦采选主业和发展战略。</p> <p><b>问：猪拱塘项目建设进展？预计哪年投产？</b></p> <p>目前猪拱塘铅锌矿的相关矿山采选手续正在办理中，预计 2022 年春节前后土地证等具体证件会落实下来。贵州省对猪拱塘项目的支持力度比较大，公司及有关各方正在积极、有序推进相关工作。根据目前的建设进度来看，预计猪拱塘铅锌矿一期项目将于 2022 年年底投产，二期项目将于 2024 年年底投产。</p>
--------------------------------	--

	<p><b>问：未来两年发展战略？</b></p> <p>持续推进新能源金属业务。公司将在推进一水硫酸锰项目和再生新能源金属项目全面建成投产的基础上，继续拓展新能源金属相关业务，形成完整产业链，并强化技术投入，建立技术壁垒，成为国内主流的金属资源循环利用供应商。2021年年底，子公司金业环保已建成20万吨含镍危废的处置产能，并生产出镍冰铜（低冰镍）。金属镍产品将会成为公司2022年度的新的利润增长点。</p> <p>资产方面，2022年完成猪拱塘铅锌矿项目的并购工作。并购完成后，公司铅锌产量将由5万吨级跃升至20万吨级，进入A股第一梯队，核心竞争力将进一步提高。公司未来两年将在现有金属矿山资源的基础上，利用资金、技术、管理等优势，通过国内外并购、探矿增储等方式加大矿产资源获取力度，进一步扩充资源储量。在品种选择上，将着重关注以白银为代表的贵金属以及镍、钴、锰、锂等新能源材料相关金属资源，增加稀贵金属矿业企业的属性，成为具有规模优势、特色品种的大型稀贵金属矿企。</p> <p>另外，未来我们还要进一步优化资产结构，集中精力和资源发展公司主业。参股的兰州银行已经上市；公司会在未来一两年内继续退出以前参与的财务投资。上述非主业资产的出售和证券化，可为我们加大主业投入提供资金支持。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022年1月11日